

2024年“绿书签行动”启动

活动期间购书有优惠



本报讯(记者 周洁 胡平 图文报道)为深化“扫黄打非”工作,保护未成年人健康成长,我市近日启动2024年“绿书签行动”。5月

27日至6月30日,常武购书中心、南大街新华书店、凤凰武进书城等新华书店各门店联合推出“绿书签优惠购书”活动,消费者凭在书店

获取的“绿书签”或关注“绿书签”公众号,可享受8折购书优惠。

“六一”儿童节即将到来,记者昨天在常武购书中心看到,不少家长在为孩子挑选图书。一名家长说:“我今天买了一套自然科普类的百科全书,收银员说可以享受折扣。了解到‘绿书签’活动后,我觉得这个活动很有意义。”

常州新华书店工作人员介绍,书店特意将活动持续到6月底,正是考虑到除了“六一”礼物,很多家长也即将给孩子准备暑期阅读材料。她说:“我们一方面结合中小学生学习阅读需求,推荐优秀读物书单;另一方面在店内通过导购宣讲、海报陈列等方式,向家长和孩子宣传拒绝有害图书、抵制非法出版物等。”

将传统韵味刻入现代之美

留青竹刻在宁创意亮相

本报讯(记者 周洁)留青竹刻是常州190项非物质文化遗产之一。5月25日,“七闲——希白刻刘毅画”留青竹刻展览在南京芥墨艺术馆开幕,吸引各地观众赶赴现场一睹为快。

王志伟,字希白,是常州留青竹刻大家白士风的弟子,从事雕刻创作近40年,是国家级非物质文化遗产留青竹刻省级代表性传承人,其作品已得传统工笔雕刻的精髓,并在创作主题与内容上与时俱进。本次展览作品均由画家刘毅在竹上先行造稿,再由王志伟刻画。展览以绘画和竹刻的珠联璧合呈现七种文人雅士休闲的生活方式,同时也展现了常州留青竹刻艺术的创新与变化。

本次展览共展出作品百余件,除了传统的竹刻笔筒、臂搁等作品,还有茶

具、书柜等家居用品。来自南京的石先生说:“展览非常有趣。创作者把艺术融入生活,让人更好地体验非遗的魅力。”省文旅厅非物质文化遗产处处长宋莉莉参观后评价:“这次展览突破了我们对留青竹刻的传统印象,既有高质量的传统作品,也有结合现代生活、符合大众审美需求的创新创意作品,希望市民游客通过观展感受留青竹刻的魅力。”

目前,常州共有市级以上非物质文化遗产项目190个,其中国家级非遗13个、省级非遗78个。市文广旅局将进一步支持常州非遗传承人与产业资源嫁接,开展更多跨界合作、创新发展。让老手艺能够跟现代生活更好地结合,走进老百姓的生活中。

据悉,本次展览将持续到6月25日。

常州供电举办“六·五”环境日公众开放活动



本报讯(王一平 刘甜 秋冰 胡平 图文报道)25日,来自博爱小学、觅渡桥小学、飞龙实验小学等小学的20组家庭参加了国网常州供电公司、市生态环境局、市科学技术协会共同策划举办的“碳”寻近零新质生活”2024年“六·五”环境日公众开放活动,在常电新型站网互动中心进行了一场妙趣横生的电网科普交流。

活动现场,大家惊奇地发现,电动汽车不仅仅是一台交通工具,

也可以是一座微型的储能电站;站网互动中心就像一座小型虚拟电厂,光储充等设施在控制平台的“一键召唤”下就会改变状态:充电桩可变为放电状态,休息着的储能柜能立即被唤醒并向电网送电,照明、空调等非关键负荷会主动调档运行……很多听起来像是“黑科技”的新技术,已经变为现实,“双碳”目标正一步步实现。

在供电志愿者的引导讲解下,大家参观了智慧用能、共享换电、

网储互动、车网互动、路灯安防、移动充电六大区域,琳琅满目的新能源设施,如省内首座预装式充电站、省内首座由国网公司与蔚来汽车合建的换电站、省内首辆城市应急方舱以及V2G充电桩、智慧移动和共享充电机器人等都让大家大开眼界、赞叹不已。博爱小学五(2)班的成果同学兴奋地说:“这次活动,让我了解了光伏发电、风力发电,认识了城市应急方舱、储能柜、智能移动充电机器人等超级充电宝,太神奇了!”

南京理工大学的林炬老师还以“‘碳’寻近零新质生活”为主题,为大家带来了一堂电力课,让大家学习、了解新能源发电、电能传输、存储和应用等知识,在沉浸互动式体验中,收获满满。常州供电建设部负责人万曦表示,他们将持续加快新型电力系统建设,保障电力安全可靠供应,提升清洁能源优化配置和消纳能力,为美丽中国建设贡献应有的力量。

常州供电屋顶光伏项目首获“绿证”



常州供电公司营配基地分布式光伏项目

本报讯(张俊波 袁杰 徐多 秋冰 图文报道)24日,国网常州供电公司营配基地分布式光伏项目获得由国家能源局核发的绿色电力证书。这是国网江苏省电力有限公司系统首个获得“绿证”的自有房产屋顶光伏项目。

为推动自有建筑节能降碳,国网常州综合能源服务有限公司在常州供电营配基地1500平方米屋顶上安装了240块光伏组件,该项目总装机容量达132千瓦,年均发电量约110兆瓦时。截至目前,常州综合能源公司已建成常州供电自有房产屋顶光伏项目41个,总装机容量达2.3兆瓦,年均发电量2600兆瓦时。

随着我国可再生能源“绿证”核发工作的启动,常州综合能源公司积极服务地方经济社会绿色低碳发展,以核心能源增值服务为支撑,积极开拓“绿证”交易渠道,助力光伏客户持续发掘分布式项目的绿色环境价值,为常州地区“绿证”核发工作作出了更多引领和示范。

小编聊天

■ 庄奕

夏天的日头最不懂含蓄,还好街头处处绿树葱郁,为行人遮阳。

根据最新的天气形势分析,30日我市多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大雨,东南风4级到5级,雷雨时阵风7级到8级,气温也

今天降雨又降温

会明显下降,最高气温只有23℃。31日雨止转阴到多云。

5月26日下午2时许,常州多地出现短时强降雨和雷暴大风,有的地方下了小指甲盖大小的冰雹,打在玻璃上“噼啪”作响;有的小区不少树木被连根拔起,有的小区电线被风刮断;也有的地方只下了十多分钟小雨。

其实,这就是强对流天气的

典型特征——短时强度大、时空分布不均。夏季午后,经常会出现强对流天气。它属于中小尺度系统,影响范围大约只有几十平方公里,持续时间多是几个小时,甚至几分钟。市民要密切关注气象部门发出的短时临近天气预报,一旦出现强对流天气时,应尽量避免室外活动,实在要出行,也应远离易折断的树木、广告牌等。

遗失声明

·常州励博供应链服务有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用

·王忠华遗失中国体育彩票代销证,编号:3204054958,声明作废

·潘铭昊于2024年5月26日遗失第二代居民身份证,证号:320411200704095514,声明作废

·常州味中佳餐饮管理有限公司遗失公章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用

·常州市舒维运动科技有限公司遗失公章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用

·常州市舒维运动科技有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废,寻回后不再继续使用

·天宁区兰陵迈创电脑经营部遗失营业执照正、副本,注册号:320402600270382,正本编号:32040200010290014,副本编号:32040200010290048,声明作废

·天宁区天宁素新水果经营部遗失食品经营许可证正、副本,正本编号:320402202401151013,副本编号:320402202401151013(1/1),许可证编号:JY13204020281982,声明作废

综合信息

0519
86685553
86677993
地址:常州南平
中路415号报业大厦南楼311室

真矿泉 更养人



订水热线: 0519-8510717